



21 декабря 2007 г.

ФИНАНСОВЫЕ И ОПЕРАЦИОННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОАО АФК «СИСТЕМА» ЗА ТРЕТИЙ КВАРТАЛ И ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ 2007 ГОДА

Москва, Россия – 21 декабря 2007 г. – ОАО АФК «Система» (LSE: SSA), крупнейшая ориентированная на рынок услуг компания частного сектора России и СНГ, сегодня объявила неаудированные консолидированные финансовые результаты, подготовленные по стандартам US GAAP, за третий квартал и девять месяцев, окончившиеся 30 сентября 2007 года.

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ТРЕТЬЕГО КВАРТАЛА 2007 г.

- Консолидированная выручка увеличилась на 36,9% до \$3,7 млрд.
- Показатель OIBDA вырос на 2,4%, составив \$1,4 млрд.; маржа OIBDA достигла 37,7%
- Операционная прибыль составила \$943,2 млн.; маржа операционной прибыли выросла до 25,4%
- Чистая прибыль составила \$228,2 млн.
- Прибыль на акцию составила 2,46 цента

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕВЯТИ МЕСЯЦЕВ 2007 г.

- Консолидированная выручка увеличилась на 36,4% до \$9,6 млрд.
- Показатель OIBDA вырос на 19,8%, составив \$3,6 млрд.; маржа OIBDA достигла 37,2%
- Операционная прибыль выросла на 15,3% в годовом исчислении и составила \$2,4 млрд.; маржа операционной прибыли выросла до 24,7%
- Чистая прибыль выросла на 36,4% в годовом исчислении и составила 1,1 млрд.
- Активы увеличились на 31,3% и достигли \$24,2 млрд.
- Прибыль на акцию выросла на 40,8% и достигла уровня 11,85 центов за акцию.

Президент АФК «Система» Александр Гончарук так прокомментировал результаты отчетного периода: «Закончился еще один квартал, в котором выручка Группы компаний существенно выросла и составила \$9,6 млрд. за первые девять месяцев 2007 года. По сравнению с результатами, достигнутыми в первом полугодии 2007 года, наша доходность увеличилась за счет оптимизации бизнес-процессов и повышения конкурентоспособности наших продуктов.

Следуя стратегии развития непубличных быстрорастущих бизнес-направлений мы расширили банковскую розничную сеть и приобрели 48% Далькомбанка, что позволило нам выйти в Дальневосточный регион России. Наши телекоммуникационные компании произвели ряд приобретений в регионах России и СНГ, как в сфере мобильной связи, так и в сегменте альтернативных телекоммуникаций.

Кроме того, в прошедшем квартале были предприняты меры по повышению ликвидности наших ценных бумаг, торгуемых в России - мы произвели дробление акций, а также наши акции начали котироваться на Московской Межбанковской Валютной Бирже (ММВБ).

Мы следуем нашей стратегии путем последовательного повышения эффективности компаний и развития непубличных активов в существующих бизнес-сегментах».

ОСНОВНЫЕ ФИНАНСОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ¹

В млн. долл. США (за искл. прибыли на акцию)	3 квартал 2007 года	3 квартал 2006 года	Изменение за год	9 месяцев 2007 года	9 месяцев 2006 года	Изменение за год
Консолидированная выручка	3 707,7	2 708,0	36,9%	9 613,6	7 048,0	36,4%
OIBDA ²	1 397,2	1 365,0	2,4%	3 576,5	2 984,4	19,8%
Операционная прибыль	943,2	1 050,0	(10,2%)	2 371,1	2 057,1	15,3%
Чистая прибыль	228,2	500,0	(53,3%)	1 105,3	810,1	36,4%
Основная и чистая прибыль на акцию (в центах на акцию)	2,46	5,21	(52,7%)	11,85	8,42	40,8%

Консолидированная выручка выросла на 36,9% за третий квартал и на 36,4% за девять месяцев 2007 года отражая успешную деятельность Телекоммуникационного сегмента Группы и уверенный рост выручки в сегменте Недвижимости, а также в Банковском, Розничном и Туристическом сегментах Группы. Доля нетелекоммуникационных бизнес-направлений составила 27,7% от общей выручки Группы в третьем квартале и 26,5% за девять месяцев 2007 года по сравнению с 23,1% и 23,7% за соответствующие периоды 2006 года. Органический рост (исключая приобретения и продажи активов с конца третьего квартала 2006 года) в годовом исчислении вырос на 31,1% за девять месяцев 2007 года и составил \$ 2,2 млрд.

¹ Инвестиции в РОСНО учтены как прекращенная деятельность. Соответственно, здесь и далее финансовые результаты ОАО РОСНО исключены из всех консолидированных результатов Группы от продолжающейся деятельности.

² Определения и выверку показателей OIBDA и маржа OIBDA к наиболее сопоставимым финансовым показателям US GAAP см. в Приложении А.

Показатель OIBDA вырос на 2,4% в третьем квартале и на 19,8% за девять месяцев 2007 года по сравнению с аналогичными периодами 2006 года. Консолидированная маржа показателя OIBDA снизилась с 50,4% до 37,7% в третьем квартале и с 42,3% до 37,2% за девять месяцев 2007 года. В результате увеличения количества использованных минут на абонента в России выросла прибыльность МТС, а также маржа OIBDA на 1,3 процентных пункта, что в итоге составило 52,3% за девять месяцев 2007 года. Комстар-ОТС показал рост OIBDA на 40,6% и показателя маржи OIBDA на 3,2 процентных пункта за девять месяцев 2007 года. Однако, необходимо отметить отрицательное влияние операционного убытка Телекоммуникационного бизнес-направления Ситроникса и Системы-Галс на показатель консолидированной маржи OIBDA Группы. Кроме того, на показатель консолидированной маржи OIBDA Группы за 9 месяцев 2006 года оказала влияние однократная прибыль, полученная в результате продажи 35% компании «Система-Инвест» (холдинговая компания, созданная для инвестиций в энергетические компании в Республике Башкортостан) в размере \$175,0 млн., которая была отражена в 3 квартале 2006 года.

Консолидированные расходы на амортизацию увеличились на 44,1% до \$453,9 млн. в третьем квартале и на 30,0% до \$1 205,4 млн. за девять месяцев по сравнению с аналогичными периодами 2006 года в результате роста активов в сегменты Телекоммуникации.

Коммерческие и управленческие расходы выросли на 41,6% до \$575,7 млн. в третьем квартале и на 34,4% до \$1 651,3 млн. за девять месяцев 2007 года.

Операционная прибыль Группы снизилась на 10,2% в третьем квартале, маржа операционной прибыли Группы достигла 25,4%, в основном в результате операционного убытка Ситроникса. Тем не менее, операционная прибыль выросла на 15,3% за девять месяцев 2007 года по сравнению с аналогичным периодом 2006 года благодаря хорошим финансовым результатам сегмента «Телекоммуникации».

Эффективная налоговая ставка выросла до 35,5% за девять месяцев 2007 года по сравнению с 29,0% за аналогичный период 2006 года.

Чистая прибыль снизилась на 54,4% в третьем квартале и выросла на 36,4% за девять месяцев 2007 года, по сравнению с аналогичными периодами 2006 года. Рост чистой прибыли за девять месяцев 2007 года произошел в результате успешной операционной деятельности Группы и прибыли в размере \$521,9 млн., полученной в результате продажи РОСНО.

Средневзвешенное число акций в обращении снизилось за отчетный период с 9 619 638 000 за девять месяцев 2006 года до 9 324 039 000 за аналогичный период 2007 года. Группа отчиталась об увеличении базовой и разводненной прибыли на акцию на 40,8% за девять месяцев 2007 года с \$0,08 до \$0,12 по сравнению с аналогичным периодом 2006 года.

ОБЗОР ОПЕРАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ⁴

В млн. долл. США	3 квартал 2007 г.	3 квартал 2006 г.	Изменение за год	9 месяцев 2007 г.	9 месяцев 2006 г.	Изменение за год
Выручка	2 683,6	2 081,9	28,9%	7 069,0	5 379,3	31,4%
OIBDA	1 411,2	1 116,0	26,5%	3 686,5	2 667,1	38,2%
Операционная прибыль	992,6	828,5	19,8%	2 576,6	1 803,5	42,9%
Чистая прибыль	343,3	336,3	2,1%	924,0	653,0	41,5%

Бизнес-направление «Телекоммуникации», включающее МТС, крупнейшего мобильного оператора в России и СНГ, а также Комстар-ОТС, ведущего оператора фиксированной связи в странах СНГ, показало рост выручки в 28,9% в третьем квартале и 31,4% за девять месяцев 2007 года, по сравнению с аналогичными периодами 2006 года. Выручка данного сегмента за девять месяцев 2007 года составила 73,5% от общей выручки Группы по сравнению с 76,3% за аналогичный период 2006 года. Рост был в основном органическим, за исключением 113,0 млн., полученных от компаний, которые были приобретены после окончания третьего квартала 2006. Выручка МТС по прежнему остается основной составляющей выручки сегмента «Телекоммуникации» и составляет 83,6% выручки сегмента в третьем квартале 2007 года.

Количество абонентов МТС в третьем квартале 2007 года увеличилось на 3,3 млн. человек и достигло показателя в 78,0 млн. человек на 30 сентября 2007 года. Компания также продемонстрировала 23,3% рост выручки в третьем квартале 2007 года с \$1 797,7 млн. до \$2 216,0 млн. Этот рост был вызван ростом показателя ARPU (среднемесячный доход на абонента) в России с \$8,6 в третьем квартале 2006 года до \$10,0 в третьем квартале 2007 года. Показатель MOU (среднемесячное количество минут) вырос до 167 минуты в месяц в третьем квартале 2007 года с 135 минут в третьем квартале 2006 года. Выручка МТС выросла на 29,4% с \$4 578,4 млн. за девять месяцев 2006 года до \$5 926,0 млн. за девять месяцев 2007 года. Показатель OIBDA МТС вырос на 16,6% до \$1 174,7 млн. в третьем квартале и на 32,5% до \$3 096,5 млн. за девять месяцев 2007 года, по сравнению с аналогичными периодами 2006 года, что стало следствием роста ARPU и расширения клиентской базы.

Комстар-ОТС продемонстрировал рост выручки в 27,6% в третьем квартале и 30,4% за девять месяцев 2007 года с \$291,8 млн. до \$372,2 млн. и с \$828,2 млн. до \$1 080,2 млн. соответственно. Данный рост продолжает отражать высокий спрос на безлимитные тарифные планы, предлагаемые МГТС с февраля 2007 года, а также на услуги double и triple-play. Комстар-Директ является крупнейшим провайдером услуги широкополосного (ШПД) доступа в Интернет в Москве и имеет 452 600 абонентов-физических лиц, включая 106 000 абонентов «double-play» (Интернет+ТВ) по состоянию на конец третьего квартала 2007 года. В третьем квартале 2007 года компания стала использовать новые каналы продажи услуг широкополосного доступа; предложила новые тарифы отсроченной оплаты широкополосного доступа в Интернет; услугу широкополосного доступа на базе бренда МГТС, а также начала совместное предложение услуг телефонии и широкополосного доступа в Интернет. Компания «Комстар-ОТС» отчиталась о 44,1% росте показателя OIBDA, который составил \$165,0 млн. в третьем квартале, и о 40,6% росте до \$468,6 млн. за девять месяцев 2007 года.

Показатель OIBDA сегмента увеличился на 26,5% в третьем квартале и на 38,2% за девять месяцев 2007 года. Комбинированный показатель маржи OIBDA вырос до 52,1% за девять месяцев 2007 года с 49,6% за девять месяцев 2006 года. Данное увеличение маржи в основном было вызвано повышением эффективности бизнеса.

Чистая прибыль сегмента, после вычета доли миноритарных акционеров, выросла на 2,1% за третий квартал и на 41,5% за девять месяцев 2007 года, по сравнению с аналогичными периодами 2006 года.

ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ

В млн. долл. США	3 квартал 2007 г.	3 квартал 2006 г.	Изменение за год	9 месяцев 2007 г.	9 месяцев 2006 г.	Изменение за год
Выручка	377,4	349,0	8,2%	1.015,7	1.045,6	(2,9%)
OIBDA	(69,2)	28,9	-	(107,7)	109,5	-
Операционный (убыток)/ прибыль	(82,5)	12,6	-	(148,2)	75,0	-
Чистый (убыток)/ прибыль	(79,8)	(1,2)	-	(141,2)	32,5	-

Ситроникс - ведущий провайдер телекоммуникационных решений, IT и микроэлектроники в России и странах СНГ, а также возрастающим присутствием в странах Восточной Европы, Среднего Востока и Африки (ЕЕМЕА). За третий квартал 2007 года рост выручки составил 8,2% в годовом исчислении, в то время как выручка Группы за 9 месяцев 2007 года снизилась на 2,9% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Тем не менее, направления IT и Микроэлектронных решений продолжили свою деятельность согласно ожиданиям.

В третьем квартале 2007 года показатель OIBDA данного бизнес-направления составил \$69,2 млн. с отрицательным знаком по сравнению с положительным показателем OIBDA в размере \$28,9 млн. за третий квартал прошедшего года, что отражает операционные убытки в бизнес-направлении Телекоммуникационных решений и Потребительской электроники. Сегменты IT и Микроэлектронные решения продемонстрировали операционный доход в третьем квартале 2007 года. Сегмент Потребительской электроники продемонстрировал значительное снижение операционного убытка по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

НЕДВИЖИМОСТЬ

В млн. долл. США	3 квартал 2007 г.	3 квартал 2006 г.	Изменение за год	9 месяцев 2007 г.	9 месяцев 2006 г.	Изменение за год
Выручка	77.8	54.6	42.5%	207.5	161.1	28.8%
OIBDA	26.8	15.5	72.7%	(64.2)	60.0	-
Операционная прибыль/ (убыток)	24.1	13.0	85.2%	(73.0)	55.7	-
Чистая прибыль/ (убыток)	19.9	24.7	(19.6%)	(59.6)	34.0	-

Выручка ОАО «Система-Галс», представляющего бизнес-направление «Недвижимость», увеличилась на 42,5% в течение третьего квартала в годовом исчислении, а также на 28,8%

за 9 месяцев 2007 года, в основном из-за значительного роста в сегменте «Строительство». Следует отметить, что выручка от продажи объектов в бизнес-направлении «Девелопмент» выросла с \$110,1 млн. за девять месяцев 2006 года до \$142,4 млн. за девять месяцев 2007 года. За прошедшие девять месяцев 2007 года был закончен и продан АКБ «МБРР» объект «Садовническая, 75» - деловой центр в г. Москва; также объем и стоимость земельных участков, проданных в рамках проекта «Аврора», превзошли ожидания. Была признана выручка от продажи квартир в жилых комплексах «Ярцевская, 27в». Компания «Система-Галс» завершила продажу Санкт-Петербургского проекта «Каменный остров».

Выручка сегмента «Управление проектами и строительство» за девять месяцев 2007 года выросла на 3,1% в годовом исчислении до \$20,2 млн. за счет строительно-отделочных работ на двух новых станциях Московского метрополитена – «Строгино» и «Митино», а также проекта «Краснопресненский проспект», включая подземный туннель в районе Серебряный Бор.

Также стоит отметить увеличение выручки на 82,0% в сегменте «Управление активами» за девять месяцев 2007 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года до уровня \$28,9 млн. Комплекс «Серебряный Бор» остался крупнейшим источником доходов от сдачи недвижимости в аренду.

Показатель OIBDA Система-Галс практически удвоился за третий квартал 2007 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Одновременно с этим показатель OIBDA за девять месяцев 2007 года снизился, что отражает, в основном, начисление бонусов в размере \$98 млн. в рамках программы вознаграждения членов Совета директоров и менеджеров Системы-Галс.

ФИНАНСЫ

В млн. долл. США	3 квартал 2007 г.	3 квартал 2006 г.	Изменение за год	9 месяцев 2007 г.	9 месяцев 2006 г.	Изменение за год
Выручка	96.6	56.0	72.7%	270.6	143.8	88.2%
OIBDA	16.9	7.0	139.8%	34.0	16.8	102.7%
Операционная прибыль	14.4	6.4	124.9%	28.9	15.0	92.5%
Чистая прибыль	10.2	3.4	203.5%	20.1	6.7	199.3%

Банковский сегмент Группы включает в себя АКБ «Московский Банк Реконструкции и Развития» (МБРР) и East-West United Bank (EWUB). Компании данного сегмента предоставляют целый ряд корпоративных и розничных банковских услуг в России и Люксембурге.

В третьем квартале 2007 года данный сегмент продемонстрировал практически удвоение выручки - на 72,7% в годовом исчислении. За девять месяцев 2007 года выручка увеличилась на 88,2% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в результате приобретения контрольного пакета люксембургского EWUB в декабре 2006 года, а также благодаря развитию розничного и корпоративного кредитования.

На 30 сентября 2007 года кредитный портфель бизнес-направления «Финансы» вырос на 108,6% до \$2 365 млн. (включая 31% эффект от консолидации EWUB) по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. На фоне активного развития розничного направления МБРР показатель процентного дохода данного бизнес-направления вырос на 94,4% (включая эффект консолидации 19,3% EWUB) до \$225,1 млн. за девять месяцев текущего года.

В результате экспансии розничного направления было открыто 4 отделения и 43 мини-офиса, начиная с конца третьего квартала 2006 года. На 30 сентября 2007 года розничная сеть АКБ «МБРР» включала в себя 15 отделений и 147 мини-офисов. Выручка от лизинговой деятельности по сравнению с аналогичным периодом прошлого увеличилась более чем в два раза и составила \$16 млн. за первые девять месяцев текущего года.

РОЗНИЧНАЯ ТОРГОВЛЯ

В млн. долл. США	3 квартал 2007 г.	3 квартал 2006 г.	Изменение за год	9 месяцев 2007 г.	9 месяцев 2006 г.	Изменение за год
Выручка	141.4	82.3	71.8%	333.7	200.2	66.7%
ОIBDA	3.3	4.7	(28.7%)	(9.0)	(2.8)	-
Операционная прибыль / (убыток)	1.1	3.6	(70.6%)	(15.0)	(4.7)	-
Чистый (убыток)/ прибыль	(1.7)	2.4	-	(23.1)	(8.2)	-

Группа компаний «Детский мир» - бизнес-направление «Розничная торговля» - является крупнейшим российским оператором розничной торговли в секторе товаров для детей и юношества. Общая выручка данного направления за третий квартал 2007 года выросла на 71,8% (на 66,7% за девять месяцев) по сравнению с аналогичными периодами прошлого года. Выручка от розничных продаж, которая составила 89% от общей выручки, более чем удвоилась в годовом исчислении до \$296 млн. за девять месяцев 2007 года. Оставшуюся часть выручки данного бизнес-направления составляют доходы от сдачи помещений в аренду, а также оптовые продажи.

За девять месяцев 2007 года группа компаний «Детский мир» показала чистый убыток, что было вызвано продолжающейся экспансией, а также сезонностью продаж.

На 30 сентября 2007 года количество магазинов розничной сети увеличилось на 31 по сравнению с 30 сентября 2006 года. Таким образом, общее количество магазинов достигло 79 с торговой площадью 142 тыс. кв.м. Отметим, что на 21 декабря 2007 года количество розничных магазинов сети достигло 93 в сорока пяти городах России с торговой площадью в 167 тыс. кв.м.

МАСС-МЕДИА

В млн. долл. США	3 квартал 2007 г.	3 квартал 2006 г.	Изменение за год	9 месяцев 2007 г.	9 месяцев 2006 г.	Изменение за год
Выручка	34.3	19.9	72.3%	88.5	65.5	35.1%
OIBDA	2.3	3.1	(26.6%)	10.2	13.0	(21.7%)
Операционный (убыток)/ прибыль	(1.5)	0.8	-	(0.4)	3.6	-
Чистая прибыль/(убыток)	1.8	4.1	(56.1%)	1.1	3.9	(71.4%)

Бизнес-направление «Масс-медиа», которое включает в себя платное телевидение (бренд Стрим-ТВ), рекламу, печать, продемонстрировало рост выручки на 72,3% и на 35,1% в годовом исчислении за третий квартал и за девять месяцев 2007 года соответственно.

За девять месяцев 2007 года выручка компании Стрим-ТВ выросла на 52,5% до \$60,3 млн. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Абонентская база компании в годовом исчислении выросла на 29,7% и достигла 1,7 млн. подписчиков на 30 сентября 2007 года, включая 1,6 млн. (1,25 млн. на 30 сентября 2006 года) абонентов платного телевидения, 102 000 (73 800) - пользователей Интернета и 9 946 (9 234) – телефонных (IP) абонентов.

Выручка группы Максима – рекламного агентства, осуществляющего деятельность на территории России, Украины, Казахстана и Белоруссии - составила \$25,6 млн. за первые девять месяцев 2007 года.

ПРОЧИЕ БИЗНЕС-НАПРАВЛЕНИЯ

В млн. долл. США	3 квартал 2007 г.	3 квартал 2006 г.	Изменение за год	9 месяцев 2007 г.	9 месяцев 2006 г.	Изменение за год
Выручка						
Радио и космические технологии	79.6	55.7	43.0%	206.7	125.9	64.2%
Туризм	124.2	59.3	109.4%	275.0	136.2	101.9%
Фармацевтика	17.5	10.2	72.3%	52.4	14.3	266.2%
Медицинские услуги	16.4	4.0	312.3%	45.9	11.9	286.3%
Группа Пермские моторы	102.9	-	-	249.4	-	-
Прочие	17.4	20.7	(15.9%)	39.3	56.1	(29.9%)
ИТОГО	358.0	149.9	138.8%	868.7	344.4	152.2%
Показатель OIBDA						
Радио и космические технологии	7.4	7.2	3.2%	28.8	16.6	73.3%
Туризм	10.3	11.9	(13.7%)	22.8	16.5	38.3%
Фармацевтика	(1.9)	0.3	-	0.8	0.7	7.8%
Медицинские услуги	3.3	0.5	682.9%	6.7	2.3	191.6%
Группа компаний Пермские моторы	3.6	-	-	10.8	-	-
Прочие	(19.1)	217.1	-	(60.9)	289.4	-
ИТОГО	3.6	237.0	-	9.0	325.5	(97.2%)

Выручка сегмента «Радио и космические технологии», включающего ОАО «Концерн РТИ Системы», за третий квартал 2007 года выросла на 43% и на 64,2% за девять месяцев 2007 года по сравнению с аналогичными периодами прошлого года за счет увеличения объема услуг, предоставляемых по государственным заказам. На 30 сентября 2007 года Концерн завершил 85% работ по контракту на общую сумму \$115,4 млн. с МЧС на строительство Национального Центра по управлению кризисными ситуациями.

Показатель OIBDA сегмента «Радио и космические технологии» вырос на 73,3% за девять месяцев 2007 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, а маржа показателя OIBDA достигла 13,9%

За третий квартал 2007 года выручка сегмента «Туризм» практически удвоилась по сравнению с аналогичным периодом 2006 года. Показатель OIBDA вырос на 38,3% за девять месяцев 2007 года по сравнению с аналогичным периодом 2006 года. Бизнес-направление «Туризм» также завершило серию крупных приобретений в гостиничном сегменте и сегменте туроперирования.

За третий квартал 2007 года выручка сегмента «Фармацевтика» выросла на 72,3% , а за 9 месяцев 2007 года по сравнению с аналогичным периодом 2006 года - увеличилась почти в три раза. Показатель OIBDA снизился за третий квартал, но вырос на 7,8% за первые девять месяцев текущего года, что отразило приобретение Marichem AG и продажу других активов.

Выручка сегмента «Медицина» увеличилась более чем в четыре раза за третий квартал, а за девять месяцев 2007 года увеличилась в более чем три раза, по сравнению с аналогичными периодами 2006 года. Данный сегмент, включающий медицинские клиники «Медси», «Медси 2» и American Hospital Group, стремится стать лидирующим российским провайдером медицинских услуг путем выстраивания сети частных клиник. Отметим, что за девять месяцев 2007 года компания «Медси» приобрела компанию «American Hospital Group», ведущий медицинский центр для обслуживания иностранцев в Москве, а также компанию «МедЭкспресс», сеть частных клиник в России. В результате вышеуказанных сделок общее число медицинских центров в Москве и регионах достигло 26 . Показатель OIBDA увеличился более чем в два раза за первые девять месяцев 2007 года по сравнению с аналогичным периодом 2006 года.

Выручка группы компаний «Пермские моторы», которая является разработчиком и производителем авиадвигателей, газотурбинных станций, а также редукторов и трансмиссий для вертолетов, составила \$102,9 млн. за третий квартал и \$249,4 млн. за девять месяцев 2007 года.

На показателе OIBDA прочих направлений как за третий квартал, так и за девять месяцев 2007 года отразился доход в размере \$175 млн. от продажи 35% акций компании «Система-Инвест» (холдинговая структура, управляющая энергетическими компаниями в Республике Башкортостан) в третьем квартале 2006 года.

ФИНАНСОВЫЙ ОБЗОР

Денежный поток от операционной деятельности Группы вырос на 81,5% и 69,8% по сравнению с соответствующими периодами 2006 года и составил \$1,2 млрд. за третий квартал и \$2,3 млрд. за девять месяцев 2007 года. Данный рост в основном был обусловлен

ростом показателя OIBDA Группы, а также положительными изменениями в структуре оборотного капитала Группы.

Денежный расход по инвестиционной деятельности составил \$1,5 млрд. в третьем квартале и \$3,1 млрд. - за девять месяцев 2007 года, включая \$669,2 млн. и \$1,5 млрд. капитальных вложений, по сравнению с капитальными вложениями в размере \$712,2 млн. и \$1,7 млрд. за аналогичные периоды 2006 года. За девять месяцев 2007 года общие затраты Группы на приобретение бизнесов составили \$962,5 млн., по сравнению с \$472,9 млн. за аналогичный период 2006 года.

Денежный поток от финансовой деятельности составил \$558,1 млн. в третьем квартале и \$1,2 млрд. - за девять месяцев 2007 года, по сравнению со \$184,8 млн. и \$2,2 млрд. за соответствующие периоды 2006 года. Основными источниками финансирования в третьем квартале стали: рублевые облигации ОАО «Ситроникс» на сумму 3,0 млрд. руб. (около \$115,8 млн.), которые были размещены в сентябре 2007 года; кредитная линия, предоставленная банком «ВТБ» для ОАО «Система-Галс» на сумму \$500 млн. в июле 2007 года; мультивалютный кредит в размере \$30 млн., полученный «Детским Миром» от Московского Международного Банка.

Остаток денежных средств Группы увеличился до \$1 073,7 млн. по состоянию на 30 сентября 2007 года по сравнению с остатком в \$598,4 млн. на 31 декабря 2006 года. Чистый долг Группы (краткосрочная и долгосрочная задолженность за вычетом денежных средств и их эквивалентов) остался на прежнем уровне \$6,4 млрд. на 30 сентября 2007 года и 31 декабря 2006 года.

В сентябре 2007 года Совет Директоров АФК «Система» утвердил дробление номинальной стоимости обыкновенных акций в тысячу раз. В результате уставный капитал АФК «Система» разделен на 9 650 000 000 обыкновенных акций номинальной стоимостью 0,09 руб. каждая.

В июле 2007 года рейтинговое агентство «Fitch Ratings» повысило долгосрочные рейтинги АФК «Система» в иностранной и национальной валюте с уровня «В+» до «ВВ-». Прогноз по рейтингам после их повышения - «стабильный». Fitch также повысило рейтинг еврооблигаций и программы эмиссии среднесрочных еврооблигаций компании «Sistema Capital S. A.» и «Sistema Finance S. A.», гарантированных АФК «Система», с уровня «В+» до «ВВ-».

ПРИБРЕТЕНИЯ И ПРОДАЖИ

Телекоммуникации

В сентябре 2007 года МТС приобрела 80% в International Cell Holding, который является владельцем крупнейшего сотового оператора Армении – ЗАО «К-Telecom». Цена сделки составила 260 млн. евро. наличными и дополнительные 50 млн. евро в качестве отложенного платежа, кроме того МТС приняла долги компании в размере 80 млн. евро. Также компания заключила опционное соглашение на покупку и продажу оставшихся 20% акций со сроком исполнения не ранее июля 2010 года.

В августе 2007 года Комстар-ОТС завершил сделку по приобретению ООО «Сочителекомсервис», ведущего альтернативного оператора связи в городе Сочи на сумму \$0,8 млн.

Недвижимость

В сентябре 2007 года ОАО «Система-Галс» приобрело 74,9% акций компании «Горки-8», в собственности которой находится более 35 000 квадратных метров недвижимости (включая более 70 таун-хаусов и розничный торговый центр) и порядка 9 гектаров земли около Рублево-Успенского шоссе, одного из наиболее престижных районов Подмосковья, за \$100,4 млн.

В июле 2007 года ОАО «Система-Галс» увеличило свою долю в «Kamelia Health Spa» на 28%, таким образом, общая доля собственности достигла 95,6%

Корпоративный центр и прочие бизнес направления

В сентябре 2007 года АФК «Система» приобрела 10% акций индийского телекоммуникационного оператора Shyam Telelink Ltd. за \$11,4 млн.

СОБЫТИЯ ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ ОТЧЕТНОГО ПЕРИОДА:

Телекоммуникации

В декабре 2007 года МТС приобрела 100% в компании БашСелл, волжском региональном операторе мобильной связи, за \$38 млн., с учетом долга \$32 млн.

В декабре 2007 года компания ОАО «Комстар-ОТС» реализовала опцион колл на общую сумму \$322,2 млн., выпущенный в пользу Access Telecommunications Coöperatief U.A. В результате сделки Access Telecommunications Coöperatief U.A. приобрела 46 232 000 обыкновенных акций ОАО «Комстар-ОТС» у компании MGTS Finance S.A. по цене \$6,97 за акцию. Выкупленные акции представляют собой 11,06% от общего количества выпущенных акций компании ОАО «Комстар-ОТС».

В ноябре 2007 года компания ОАО «Комстар-ОТС» приобрела 87,5% акций Регионального Технического Центра, альтернативного телекоммуникационного оператора в Ханты-Мансийском автономном округе, за \$21,0 млн.

Также в ноябре 2007 года компания ОАО «Комстар-ОТС» завершила сделку по приобретению 100% доли в ООО «Цифровые Телефонные Сети Юг» («ЦТС»), крупнейшем альтернативном операторе связи в Южном федеральном округе. Сумма сделки составила 4,1 млрд. рублей (приблизительно \$167,4 млн.).

В октябре 2007 года международное рейтинговое агентство «Moody's Investors Service» повысило кредитный рейтинг МТС до «Ва2» с «Ва3». Прогноз по рейтингам после их повышения – «позитивный».

Недвижимость

В декабре 2007 года, ОАО «Система-Галс» заключило соглашение о партнерстве с китайской государственной корпорацией Hebei Construction Group в области реализации девелоперских проектов в России. Hebei Construction Group станет генеральным подрядчиком в проекте «Ярцевская 28А», Кунцево, Москва.

В декабре 2007 года, ОАО «Система-Галс» разместило по закрытой подписке собственные векселя в размере 3.8 млрд. руб. (приблизительно \$154.8 млн.). Полученные средства будут использованы для финансирования второго этапа строительства поселка в районе Рублево-Успенского шоссе, на земельном участке, общей площадью около 61 га, приобретенном компанией ООО «Горки-8» (дочерняя компания ОАО «Система-Галс», приобретенная в сентябре 2007 года).

В ноябре 2007 года ОАО «Система-Галс» подписало договор на предоставление пятилетней кредитной линии от банка ВТБ на \$200 млн.

В октябре 2007 года ОАО «Система-Галс» получило контроль над земельным участком в районе Хамовники в центре Москвы. На участке «Система-Галс» планирует построить административно-жилой комплекс общей площадью 70 000 квадратных метров.

Высокие технологии

В ноябре 2007 года Ситроникс подписал кредитный договор на \$125 млн. с Dresdner Bank AG. Процентная ставка 9,25%. Полученные средства будут направлены на рефинансирование текущих обязательств Ситроникса, а также финансирование оборотного капитала дочерних компаний.

Розничная торговля

В ноябре 2007 года Детский мир получил \$55 млн. в виде торгового финансирования от банка «Эйч-Эс-Би-Си Россия».

Корпоративный центр и прочие бизнес-направления

В декабре 2007 года АФК «Система» объявила о намерении разместить неконвертируемые процентные облигации. Объем эмиссии может составить до 6 млрд. рублей номиналом 1,000 руб. Облигации планируется разместить на ФБ ММВБ. Длительность купонного периода составит 182 дня. Привлеченные средства будут направлены на рефинансирование задолженности, а так же на финансирование инвестиционной деятельности АФК «Система». Андеррайтерами размещения выступят банк ВТБ и АКБ «Росбанк»

В декабре 2007 года АФК «Система» возобновила торги обыкновенными акциями на российских биржах. Торги акциями АФК «Система» были приостановлены в ноябре текущего года в связи с дроблением номинала акций в 1000 раз. Дробление акций АФК «Система» осуществлено в рамках реализации программы повышения ликвидности ценных бумаг компании на российском рынке.

В октябре 2007 года рейтинговое агентство «Moody's Investor Services» повысило корпоративный рейтинг АФК «Система» с Ba1 до Ba3. Прогноз – «позитивный».

В октябре 2007 года АФК «Система» приобрела 28,16% акций крупнейшего банка в дальневосточном регионе - ОАО «Далькомбанк». Сумма сделки составила \$11,7 млн. В результате АФК «Система» довела свою долю в уставном капитале банка до 48,16%

В октябре 2007 года АФК «Система» объявила о подписании соглашения на покупку 41% акций индийской компании Shyam Telelink Ltd., в результате которого, доля АФК «Система» в уставном капитале оператора вырастет до 51%, и опционное соглашение о покупке, которое позволит увеличить долю с 51% до 74%. Исполнение соглашения и опциона зависит от одобрения индийского Совета по Продвижению Иностранных Инвестиций (FIPB).

КОНФЕРЕНЦ-ЗВОНОК ПО ФИНАНСОВЫМ И ОПЕРАЦИОННЫМ РЕЗУЛЬТАТАМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АФК «СИСТЕМА» ЗА III КВАРТАЛ И 9 МЕСЯЦЕВ 2007 ГОДА

Пятница, 21 декабря 2007

9.00 AM (Нью-Йорк) / 14.00 (Лондон) / 17.00 (Москва)

Модератор:

Лейла Симанова – Исполнительный директор управления по связям с инвесторами

Выступающие:

Александр Гончарук – Президент АФК «Система»

Антон Абугов – Первый вице-президент АФК «Система», руководитель комплекса стратегии и развития

Алексей Буянов – Старший вице-президент АФК «Система», руководитель комплекса финансов и инвестиций

Для участия в конференц-звонке, пожалуйста, зарегистрируйтесь на:

www.sharedvalue.net/sistema/3Q2007

Телефонные номера конференц-звонка будут доступны после регистрации.

Для дальнейшей информации, пожалуйста, обращайтесь в Shared Value:

+44 (0)20 7321 5010.

АФК «Система» - крупнейшая в России и СНГ публичная диверсифицированная корпорация, управляющая быстрорастущими компаниями в сервисных секторах экономики и обслуживающая более 80 миллионов потребителей. Она создает и управляет ведущими предприятиями в отдельных секторах рынка услуг, включая телекоммуникации, высокие технологии, банковский бизнес, недвижимость, розничную торговлю и масс-медиа. Основанная в 1993 году, компания показала выручку в размере 5,9 млрд. долл. США за первое полугодие 2007 года, а ее суммарные активы по состоянию на 30 июня 2007 года составили 22,5 млрд. долл. США. Акции АФК «Система» прошли листинг под символом «SSA» на Лондонской фондовой бирже, под символом «AFKS» на Фондовых биржах РТС и ММВБ и под символом "SIST" на Московской фондовой бирже.

АФК «СИСТЕМА» И ДОЧЕРНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ
КОНСОЛИДИРОВАННЫЕ ОТЧЕТЫ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ ЗА ТРИ И ДЕВЯТЬ
МЕСЯЦЕВ, ЗАКОНЧИВШИХСЯ 30 СЕНТЯБРЯ 2007 ГОДА И 2006 ГОДА
(НЕАУДИРОВАННЫЕ)
(В ТЫС. ДОЛЛАРОВ США)

	Три месяца, закончившиеся		Девять месяцев, закончившиеся	
	30 сентября 2007 года	30 сентября 2006 года	30 сентября 2007 года	30 сентября 2006 года
Реализация товаров и услуг	\$ 3,613,513	\$ 2,655,491	\$ 9,354,306	\$ 6,921,832
Доходы от финансовой и страховой деятельности	94,137	52,462	259,293	126,174
ИТОГО ВЫРУЧКА ОТ РЕАЛИЗАЦИИ	3,707,650	2,707,953	9,613,599	7,048,006
Себестоимость реализованных товаров и услуг, за вычетом амортизации основных средств и нематериальных активов, представленной ниже	(1,602,501)	(1,093,744)	(4,167,271)	(2,963,359)
Расходы по финансовой и страховой деятельности, за вычетом амортизации основных средств и нематериальных активов, представленной ниже	(44,104)	(25,385)	(112,745)	(65,588)
ИТОГО СЕБЕСТОИМОСТЬ	(1,646,605)	(1,119,129)	(4,280,016)	(3,028,947)
Коммерческие и управленческие расходы	(575,698)	(406,340)	(1,651,326)	(1,228,795)
Амортизация основных средств и нематериальных активов	(453,914)	(315,049)	(1,205,403)	(927,308)
Резерв под сомнительную дебиторскую задолженность	(64,838)	(14,654)	(117,601)	(74,577)
Прочие операционные расходы, нетто	(43,453)	(26,553)	(130,576)	(120,314)
Доля в чистой прибыли зависимых предприятий	13,445	34,965	71,241	78,627
Прибыль от продажи долей в дочерних предприятиях	6,649	188,801	71,219	310,401
ПРИБЫЛЬ ОТ ОСНОВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	943,236	1,049,994	2,371,137	2,057,093
Процентный доход	24,735	17,777	68,530	47,780
Изменение справедливой стоимости производных инструментов	(200,382)	-	(226,882)	-
Процентный расход, за вычетом капитализированных процентов	(100,913)	(91,598)	(318,588)	(257,109)
Курсовые разницы и эффект пересчета валют	87,967	(317)	151,932	7,073
Прибыль до налога на прибыль, вычета долей миноритарных акционеров в прибылях и убытках дочерних предприятий и дохода от прекращаемой деятельности	754,643	975,856	2,046,129	1,854,837
Налог на прибыль	(290,972)	(228,022)	(762,366)	(582,197)
Доля в чистой прибыли энергетических компаний в Республике Башкортостан	17,808	36,231	99,263	151,310
Прибыль до вычета долей миноритарных акционеров в прибылях и убытках дочерних предприятий и дохода от прекращаемой деятельности	481,479	784,065	1,383,026	1,423,950
Доли миноритарных акционеров в прибылях и убытках дочерних предприятий	(253,323)	(288,541)	(800,691)	(625,349)
Прибыль от продолжаемой деятельности	228,156	495,524	582,335	798,601
Прибыль от прекращаемой деятельности	-	4,485	960	11,486
Прибыль от выбытия операционного сегмента	-	-	521,963	-
ЧИСТАЯ ПРИБЫЛЬ	\$ 228,156	\$ 500,009	\$ 1,105,258	\$ 810,087
Прибыль на одну акцию, базовая и разводненная (US центов за акцию):	2.46	5.21	11.85	8.42

**АФК «СИСТЕМА» И ДОЧЕРНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ
 КОНСОЛИДИРОВАННЫЕ БАЛАНСЫ ПО СОСТОЯНИЮ НА 30 СЕНТЯБРЯ 2007 ГОДА И
 31 ДЕКАБРЯ 2006 ГОДА (НЕАУДИРОВАННЫЕ) (В ТЫС. ДОЛЛАРОВ США)**

	<u>30 сентября 2007 года</u>	<u>31 декабря 2006 года</u>
АКТИВЫ		
ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ:		
Денежные средства и их эквиваленты	\$ 1,073,679	\$ 501,706
Краткосрочные финансовые вложения	827,220	554,157
Кредиты клиентам и банкам, нетто	1,884,058	1,290,082
Дебиторская задолженность по основной деятельности, нетто	1,233,603	1,069,706
Расходы будущих периодов, прочая дебиторская задолженность и прочие оборотные активы, нетто	1,030,602	917,551
НДС к возмещению	450,259	450,703
Товарно-материальные запасы и запасные части	1,035,153	661,568
Краткосрочные отложенные налоговые требования	183,001	195,672
Активы выбывшего операционного сегмента	-	946,866
Итого текущие активы	<u>7,717,575</u>	<u>6,588,011</u>
ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ:		
Основные средства, нетто	9,289,247	7,412,468
Авансы на приобретение внеоборотных активов	264,746	305,846
Гудвил	674,646	504,166
Лицензии, нетто	881,234	452,372
Прочие нематериальные активы, нетто	1,232,274	1,222,676
Вложения в зависимые предприятия	1,266,427	1,108,647
Вложения в акции ОАО «Связьинвест»	1,460,936	1,390,302
Прочие финансовые вложения	-	122,500
Кредиты клиентам и банкам, за вычетом краткосрочной части	717,937	464,490
Расходы по выпуску долговых обязательств	71,861	80,220
Отложенные налоговые требования, нетто	100,724	73,623
Прочие внеоборотные активы	544,508	465,917
Итого внеоборотные активы	<u>16,504,540</u>	<u>13,603,227</u>
ИТОГО АКТИВЫ	<u>\$ 24,222,115</u>	<u>\$ 20,191,238</u>

**АФК «СИСТЕМА» И ДОЧЕРНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ
ПО СОСТОЯНИЮ НА 30 СЕНТЯБРЯ 2007 ГОДА И 31 ДЕКАБРЯ 2006 ГОДА
(НЕАУДИРОВАННЫЕ) (В ТЫС. ДОЛЛАРОВ США)**

	<u>30 сентября 2007 года</u>	<u>31 декабря 2006 года</u>
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И СОБСТВЕННЫЙ КАПИТАЛ		
КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:		
Кредиторская задолженность по основной деятельности	\$ 1,190,746	\$ 868,378
Банковские депозиты и выданные банковские векселя, краткосрочная часть	1,370,327	961,595
Налоги к уплате	216,631	148,849
Отложенные налоговые обязательства, краткосрочная часть	72,020	48,885
Предварительная оплата, полученная от абонентов, краткосрочная часть	523,260	552,997
Производные финансовые инструменты	418,897	184,316
Начисленные расходы и прочие краткосрочные обязательст	1,447,577	1,009,898
Краткосрочная задолженность по кредитам и займам	615,809	1,296,778
Текущие выплаты по долгосрочной задолженности	857,323	280,427
Обязательства вышедшего операционного сегмента	-	869,534
ИТОГО ТЕКУЩИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА	<u>6,712,590</u>	<u>6,221,657</u>
ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:		
Долгосрочная задолженность по кредитам и займам, за вычетом текущих выплат	6,041,932	5,296,017
Предварительная оплата, полученная от абонентов, за вычетом краткосрочной части	132,194	136,861
Банковские депозиты и выданные банковские векселя, за вычетом краткосрочной части	312,765	65,200
Отложенные налоговые обязательства, за вычетом краткосрочной части	422,686	287,125
Задолженность по льготам, предоставляемым работникам после выхода на пенсию	24,136	16,391
Отложенные доходы	135,515	129,120
ИТОГО ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА	<u>7,069,228</u>	<u>5,930,714</u>
ИТОГО ОБЯЗАТЕЛЬСТВА	<u>13,781,818</u>	<u>12,152,371</u>
Доли миноритарных акционеров в собственном капитале дочерних предприятий	4,230,044	3,453,769
Обязательства будущих периодов и условные обязательства	-	-
Акции СИТРОНИКС, выпущенные с пут-опционом	84,580	80,000
СОБСТВЕННЫЙ КАПИТАЛ:		
Уставный капитал (9, 650,000,000 выпущенных; 9 264 893 000 и 9 365 757 000 находящихся в обращении акций по состоянию на 30 сентября 2007 года и 31 декабря 2006 года, соответственно, номиналом 0.09 руб.)	30,057	30,057
Собственные акции, выкупленные у акционеров (385 107 000 и 284 243 000 акций по состоянию на 30 сентября 2007 года и 31 декабря 2006 года, соответственно, номиналом 0.09 руб.)	(482,741)	(347,068)
Добавочный капитал	2,428,972	2,196,475
Нераспределенная прибыль	3,571,018	2,483,690
Накопленные доходы, относимые напрямую на увеличение собственного капитала	502,967	141,944
ИТОГО СОБСТВЕННЫЙ КАПИТАЛ	<u>6,050,273</u>	<u>4,505,098</u>
ИТОГО ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И СОБСТВЕННЫЙ КАПИТАЛ	<u>\$ 24,222,115</u>	<u>\$ 20,191,238</u>

АФК «СИСТЕМА» И ДОЧЕРНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ
КОНСОЛИДИРОВАННЫЕ ОТЧЕТЫ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ
ЗА 9 МЕСЯЦЕВ, ЗАКОНЧИВШИХСЯ 30 СЕНТЯБРЯ 2007 ГОДА И 2006 ГОДА
(НЕАУДИРОВАННЫЕ)
(В ТЫС. ДОЛЛАРОВ США)

	<u>Десять месяцев, закончившихся</u>	
	<u>30 сентября</u> <u>2007 года</u>	<u>30 сентября</u> <u>2006 года</u>
ДВИЖЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ПО ОСНОВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:		
Чистая прибыль	\$ 1,105,258	810,087
Корректировки для приведения чистой прибыли к чистым поступлениям денежных средств от основной деятельности:		
Амортизация основных средств и нематериальных активов	1,205,403	930,036
Убыток от выбытия основных средств	3,939	1,516
Прибыль от выбытия операционного сегмента	(521,963)	-
Прибыль от прекращаемых операций	(960)	-
Курсовые разницы и эффект пересчета валют	(151,932)	5,921
Прибыль от продажи долей в дочерних и зависимых предприятиях	(71,219)	(310,401)
Вознаграждение сотрудников в неденежной форме	144,106	90,778
Доли миноритарных акционеров в прибылях и убытках дочерних предприятий	800,691	635,930
Доля в чистой прибыли зависимых предприятий	(170,504)	(193,920)
Доходы по отложенному по налогу на прибыль	(9,809)	(73,558)
Амортизация расходов по выпуску долговых обязательств	20,750	20,277
Изменение справедливой стоимости производных финансовых инструментов	226,882	-
Амортизация платежей за подключение абонентов	(68,783)	(68,321)
Резерв по сомнительной дебиторской задолженности	117,601	78,004
Резерв по возможным потерям по кредитам	26,895	22,769
Обесценение товарно-материальных запасов	36,019	12,923
Изменения в активах и обязательствах, относящихся к основной деятельности, за вычетом изменений, произошедших в результате приобретения дочерних предприятий:		
Ценные бумаги торгового портфеля	(107,045)	(62,102)
Кредиты банкам	(13,307)	(620,906)
Дебиторская задолженность по основной деятельности	(198,822)	(427,802)
Дебиторская задолженность по страховой деятельности	-	(86,896)
Расходы будущих периодов, прочая дебиторская задолженность и прочие оборотные активы	35,686	(122,439)
НДС к возмещению	18,850	98,858
Товарно-материальные запасы и запасные части	(209,219)	(49,559)
Кредиторская задолженность по основной деятельности	(74,119)	104,477
Кредиторская задолженность по страховой деятельности	-	270,217
Налоги к уплате	(93,536)	75,819
Предварительная оплата, полученная от абонентов	33,940	31,658
Начисленные расходы и прочие обязательства	226,842	190,502
Задолженность по льготам, предоставляемым работникам после выхода на пенсию	7,746	1,978
	\$	
Итого чистое поступление денежных средств от основной деятельности	<u>2,319,388</u>	<u>1,365,846</u>

**АФК «СИСТЕМА» И ДОЧЕРНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ
 КОНСОЛИДИРОВАННЫЕ ОТЧЕТЫ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ
 ЗА 9 МЕСЯЦЕВ, ЗАКОНЧИВШИХСЯ 30 СЕНТЯБРЯ 2007 ГОДА И 2006 ГОДА
 (НЕАУДИРОВАННЫЕ) (В ТЫС. ДОЛЛАРОВ США)**

**ДВИЖЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ПО
 ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:**

Приобретение основных средств	(1,314,738)	(1,355,216)
Приобретение нематериальных активов	(218,221)	(356,672)
Приобретение дочерних предприятий, за вычетом приобретенных денежных средств	(962,507)	(472,949)
Поступления от продажи долей в дочерних и зависимых предприятиях, за вычетом выбывших денежных средств	636,683	207,337
Приобретение долгосрочных финансовых вложений	(103,055)	(167,422)
Поступления от продажи долгосрочных финансовых вложений	20,000	-
Приобретение прочих внеоборотных активов	(208,993)	(55,843)
Поступления от продажи прочих внеоборотных активов	85,890	-
Возврат депозита, размещенного для приобретения Интраком Телекома	44,452	-
Приобретение краткосрочных финансовых вложений	(461,175)	(543,515)
Поступления от продажи краткосрочных финансовых вложений	272,616	159,089
Поступления от продажи основных средств	14,912	2,281
Чистое увеличение кредитов клиентам	(861,261)	(579,642)
Итого чистый расход денежных средств по инвестиционной деятельности	\$ (3,055,337)	(3,162,552)

**ДВИЖЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ПО ФИНАНСОВОЙ
 ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:**

Поступления от краткосрочных кредитов и займов, нетто	(733,267)	(240,021)
Чистое увеличение / (уменьшение) депозитов клиентов	610,499	129,244
Чистое уменьшение/(увеличение) выданных банковских векселей	87,024	(21,211)
Поступления от долгосрочных займов, за вычетом расходов на выпуск долговых обязательств	1,678,303	2,007,833
Погашение основной суммы долгосрочных кредитов и займов	(367,954)	(608,065)
Погашение основной суммы задолженности по финансовой аренде	(8,091)	(3,579)
Выкуп собственных акций	(160,473)	(50,892)
Выплаты акционерам дочерних предприятий	(240,000)	(59,000)
Выплата дивидендов	(17,942)	(9,678)
Поступления от операций с акциями дочерних предприятий	356,463	1,059,342
Итого чистое поступление денежных средств от финансовой деятельности	\$ 1,204,562	2,203,973

Влияние пересчета валют на денежные средства и их эквиваленты \$ 6,685 2,017

УВЕЛИЧЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ И ИХ ЭКВИВАЛЕНТОВ \$ 475,298 409,284

ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА И ИХ ЭКВИВАЛЕНТЫ, на начало года 598,381⁽¹⁾ 482,647

ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА И ИХ ЭКВИВАЛЕНТЫ, на конец периода \$ 1,073,679 891,931

ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА, ВЫПЛАЧЕННЫЕ В ТЕЧЕНИЕ ГОДА:

Проценты	\$ (321,122)	(306,699)
Налог на прибыль	(853,226)	(613,060)

**НЕДЕНЕЖНЫЕ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ И ФИНАНСОВЫЕ
 ОПЕРАЦИИ:**

Основные средства, полученные безвозмездно	\$ 2,959	2,693
Оборудование, полученное по коммерческому кредиту	2,435	3,144
Оборудование, полученное по финансовой аренде	6,548	8,183

⁽¹⁾ – включая денежные средства и их эквиваленты РОСНО на 31 декабря 2006 г. в размере \$96.7 млн.

АФК «СИСТЕМА» И ДОЧЕРНИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ
ИНФОРМАЦИЯ ПО ОПЕРАЦИОННЫМ СЕГМЕНТАМ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ,
ЗАКОНЧИВШИХСЯ 30 СЕНТЯБРЯ 2007 ГОДА И 2006 ГОДА (НЕАУДИРОВАННЫЕ)
(В ТЫС. ДОЛЛАРОВ США)

Десять месяцев, закончившиеся 30 сентября 2007 года	Банковская деятельность						Кор. Центр и Прочие	Итого
	Телекоммуникации	Технологии	Медиа	Недвижимость	Торговля	Прочие		
Реализация третьим лицам ^(a)	7,059,660	895,002	259,293	68,683	143,575	333,713	853,673	9,613,599
Реализация товаров и услуг между сегментами	9,298	120,725	11,266	19,797	63,958	21	15,048	240,113
Прибыль от участия в зависимых предприятиях	71,665	-	-	7,397	(58)	-	(366)	78,638
Процентный доход	39,092	13,029	-	443	14,538	47	58,051	125,200
Процентный расход	(146,275)	(31,565)	-	(1,897)	(7,929)	(10,533)	(136,172)	(334,371)
Чистый процентный доход ^(b)	-	-	34,026	-	-	-	-	34,026
Амортизация основных средств и нематериальных активов	(1,109,892)	(40,513)	(5,147)	(10,562)	(8,769)	(6,020)	(24,498)	(1,205,401)
Прибыль/(убыток) от основной деятельности	2,576,568	(148,234)	28,879	(361)	(72,966)	(15,017)	(15,460)	2,353,409
Налог на прибыль	(672,648)	(12,747)	(8,262)	(1,129)	(13,882)	1,325	(22,755)	(730,098)
Прибыль/(убыток) до вычета долей миноритарных акционеров в прибылях и убытках дочерних предприятий	1,734,692	(179,806)	20,617	632	(70,650)	(21,715)	49,545	1,533,315
Инвестиции в зависимые предприятия	320,711	-	12	13,438	(15,125)	-	842,476	1,191,762
Активы сегментов	14,817,068	1,771,807	3,557,454	399,745	1,180,525	436,963	4,859,909	27,023,471
Задолженность ^(c)	3,924,032	481,148	537,030	40,449	513,817	179,245	1,839,343	7,515,064

Десять месяцев, закончившиеся 30 сентября 2006 года	Банковская деятельность						Кор. Центр и Прочие	Итого
	Телекоммуникации	Технологии	Медиа	Недвижимость	Торговля	Прочие		
Реализация третьим лицам ^(a)	5,375,389	827,266	126,078	49,464	154,357	200,030	310,219	7,042,803
Реализация товаров и услуг между сегментами	3,897	218,288	17,709	16,026	6,739	145	34,230	297,034
Прибыль от участия в зависимых предприятиях	79,181	29	-	4,990	-	-	114,421	198,621
Процентный доход	46,096	5,053	-	831	1,607	846	19,899	74,332
Процентный расход	(150,832)	(22,957)	-	(1,100)	(4,875)	(5,352)	(88,635)	(273,551)
Чистый процентный доход ^(b)	-	-	16,788	-	-	-	-	16,788
Амортизация основных средств и нематериальных активов	(863,508)	(34,493)	(1,784)	(9,387)	(4,252)	(1,933)	(11,951)	(927,308)
Прибыль/(убыток) от основной деятельности	1,803,546	75,032	15,004	3,646	55,699	(4,713)	313,505	2,261,719
Налог на прибыль	(479,925)	(21,104)	(8,131)	(3,078)	(7,370)	1,296	(37,836)	(556,148)
Прибыль/(убыток) до вычета долей миноритарных акционеров в прибылях и убытках дочерних предприятий	1,213,249	37,109	6,873	4,201	38,910	(6,905)	386,990	1,680,427
Инвестиции в зависимые предприятия	278,072	-	16,656	5,496	-	-	954,537	1,254,761
Активы сегментов	11,812,671	1,593,421	2,288,226	324,165	585,965	185,926	3,638,565	20,428,939
Задолженность ^(c)	(3,045,217)	(457,626)	(366,953)	(36,812)	(272,040)	(87,570)	(1,592,674)	(5,858,892)

^{a)} Процентные доходы и расходы по сегменту «Банковская деятельность» отражены в консолидированной финансовой отчетности Группы как выручка от финансовой и страховой деятельности

^{b)} Большая часть выручки сегмента «Банковская деятельность» представлена процентным доходом. Кроме того, при управлении этим сегментом руководство, в первую очередь, полагается на информацию о чистом процентном доходе, а не о валовых доходах и расходах. По этой причине раскрывается только нетто-величина процентного дохода.

^{c)} Представляет сумму внешней краткосрочной и долгосрочной задолженности.

Приложение А

Финансовые показатели, не относящиеся к US GAAP. Настоящий пресс-релиз включает финансовую информацию, подготовленную в соответствии с принципами, принятыми в США, или US GAAP, а также иные финансовые показатели, которые упоминаются как не относящиеся к US GAAP. Показатели, не являющиеся финансовыми показателями US GAAP, должны рассматриваться в дополнение к показателям, подготовленным по стандартам GAAP-отчетности, а не как альтернатива им.

Показатель OIBDA и маржа OIBDA. Показатель OIBDA определяется как операционная прибыль до вычета износа основных средств и амортизации нематериальных активов. Маржа OIBDA - это показатель OIBDA выраженный как процент от выручки. Эти показатели включены в данную финансовую отчетность, поскольку отражают важную информацию о возможности Группы брать займы и обслуживать долг, способности финансировать капитальные расходы, а также помогают оценить соблюдение требований к оборотному капиталу, и являются показателями измерения доходности. Показатель OIBDA не является показателем, принятым согласно стандартам US GAAP и должен рассматриваться в дополнение, и не является ни альтернативой чистой выручки, ни показателю операционной деятельности, и не денежным потокам от операционной деятельности как показатель ликвидности. В то время как износ основных средств и амортизация нематериальных активов рассматриваются как операционные затраты в отчетности US GAAP, эти расходы главным образом показывают не связанные с расходом наличности затраты, относящиеся к долгосрочным активам, приобретенным или созданным в предыдущие периоды. Наш метод расчета показателя OIBDA широко используются инвесторами и аналитиками для оценки операционной деятельности компании. Расчет OIBDA следующим образом соотносится с консолидированными финансовыми результатами по нашей основной деятельности:

	Июль-Сент 2007 года	Июль-Сент 2006 года	Янв-Сент 2007 года	Янв-Сент 2006 года
Доход от основной деятельности	943,236	1,049,994	2,371,137	2,057,093
Амортизация основных средств и нематериальных активов	453,914	315,049	1,205,403	927,308
OIBDA	1,397,150	1,365,043	3,576,540	2,984,401